



五月廿五（禮拜五）上午飛往喬治亞州的亞特蘭大市，晚上蒙美南浸信會聯會北美宣教部植堂專員冼志劍牧師款待，安排與該市華人浸信會教牧同工團契交通，一同晚餐，至為寶貴耶！

五月廿六日至廿八日應亞特蘭大第一華人浸信會，邀請擔任他們退修會的講道事奉；這教會幾位主任牧師如劉大維牧師、梁以撒牧師、冼志劍牧師和現任的王國湛牧師，都是我認識多年的同工，而且過去也曾分別應邀前往講道，現在再次同工，無限感恩。同時見證教會發展，擁有自己的教堂是何等美的事呀！

今年退修會同步分別舉行英語的兒童組、少年組及青年組，我則負責粵語組。總題是－「珍惜」，我四堂的講道分題是 1. 珍惜光陰 2. 珍惜生命 3. 珍惜機會和 4. 珍惜團隊；從熟悉的經文分享主要我與他們同心學習的功課。

這次的營地是距離亞特蘭大城車程約二小時卅分，在隔州即阿拉巴馬州的浸信會聯會的退修營地，雖已有六十五年的歷史，但營地卻管理得井井有條，看來正像會議中心、宿舍如飯店般的設施，住宿可達一千五百位營友，雖然我們不到一百位，卻獨佔兩棟房屋，內有各自的禮堂，頗為方便。住宿房間和大餐廳卻是我所喜愛，因分別在山頂和山腳，一日三餐必須下山又上山，活動量好極了！年壯的、成年的、青年的、少年的及兒童們團聚一齊，好得無比，彼此相顧和相助，樂也融融！

五月廿八日（禮拜一）下午完成工作，王國湛牧師夫婦駕車送我至機場，乘搭聯航班機返休士頓，在等候中，突傳來該班機超額售票，徵求自願改搭翌日第一班機，抵達休士頓市上午八時四十五分。可獲補償三百元、接送酒店與機場，並供應晚餐及早餐；我成為第三位自願者。最後只需兩位而我可以順利回家。

五月廿九日（禮拜二）早上七時許突接陳李碧明姊妹急電，告知其丈夫孔華弟兄在彌留之際，心臟及血壓在急降中，要求立即到 Kindred Hospital 探望並為孔華弟兄禱告。我馬上更衣駕車前往並等候其兒子孟賢弟兄從醫藥中心的家趕來，我在其耳邊頌讀他喜愛的詩篇廿三篇，為他在主愛寧靜中歸返天父懷中禱告。稍候片刻，因要預備明日（禮拜三）查經班後，為美加華人浸信會聯會事工飛往溫哥華市整理行李；告別他們回家。誰知一踏進家門，電話鈴聲再響，陳李碧明姊妹再邀趕回去醫院探望陳孔華弟兄；可惜在抵達院深切治療部八號病房，他剛在幾分鐘前安息了、睡了，據孟賢弟兄說，醫生宣告孔華弟兄在八時四十五分離開人間！是巧合嗎？剛剛好嗎？我明白了，為什麼昨天可以回家了！

這些年間，我知曉上帝的作為！主啊！謝謝祢！